
Звіт про роботу Ради ВПО в 2023 році 

Рішенням Виконавчого комітету Кропивницької міської ради  

від 25 липня 2023 року створено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради, затверджено її 

персональний склад та Положення про Раду.  

Це постійно діючий консультативно-дорадчий орган, який покликаний 

сприяти участі внутрішньо переміщених осіб у громадському та політичному 

житті  міської територіальної громади. 

Рада ВПО сприятиме пошуку довготривалих рішень для покращення 

умов життя ВПО, розширить потенціал місцевої влади щодо питань 

інтеграції ВПО, потреби та інтереси ВПО в процесі ухвалення управлінських 

рішень на місцевому рівні. 

До складу Ради ВПО входить 29 осіб. З них: представники органів 

місцевого самоврядування 14 осіб, всі інші внутрішньо переміщені особи, 

представники релокованого бізнесу та громадські, благодійні організацій, які 

працюють з ВПО. 

Проведено 4 засідання Ради ВПО, на яких: 

розроблено та погоджено Регламент роботи Ради ВПО; 

затверджено план роботи Ради ВПО на 2023 рік; 

створено робочі групи Ради ВПО за напрямками діяльності; 

більшість з груп провели свої перші засідання, обрали голів груп та 

визначилися з назвою робочої групи; 

розглянуті та обговорені пропозиції експертів програми «Єднання 

заради дії» щодо внесення змін до регіональних програм та нормативно-

правових актів, які діють на території Кропивницької міської територіальної 

громади в частині дотримання прав внутрішньо переміщених осіб та їхню 

участь в житті громади; 

заслухали та обговорили звіт департаменту соціальної політики 

Кропивницької міської ради про виконання у 2023 році Комплексної 

програми соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб в Кропивницькій міській територіальній громаді на 2023-

2025 роки. 

Заплановано:  

обговорити на засіданнях робочих груп пропозиції до плану роботи 

Ради ВПО на 2024 рік; 

розглянути та надати пропозиції щодо внесення змін до складу Ради 

ВПО; 



розглянути можливість включення в склад Ради ВПО представників 

Центру зайнятості, спеціалістів з питань комунальної власності та 

містобудування. 


